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This paper consists of 10 questions. Answer all questions. Write your answer clearly in the spaces provided in the question paper. Show your working. It may help you to get marks. If you wish to change your answer, erase the answer that you have done. Then write down the new answer. The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated. The marks allocated for each question are shown in brackets. This question paper must be handed in at the end of examination. 
Kertas ini mengandungi 10 soalan. Jalan semua soalan. Tuliskan jawapan anda pada ruangan yang disediakan dalam kertas soalan. Tunjukkan langkah-langkah menjawab, ia mungkin membantu anda untuk mendapat markah. Jika anda ingin menukar jawapan, padamkan jawapan yang telah ditulis and tuliskan jawapan baru. Rajah-rajah yang ditunjukkan tidak dilukis dalam skala yang tepat kecuali yang dinyatakan. Markah setiap soalan ditunjukkan dalam kurungan. Kertas soalan ini perlu dipulangkan pada akhir peperiksaan. 


	1
	11 405 + 56 891 + 50 199 = 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	2
	There were 4 966 packets of rice in Anita's store. 4 144 packets were sold. Anita ordered another 1 912 packets. How many packets of rice are there in the store now?
Terdapat 4 966 pek beras di kedai Anita. 4 144 pek telah dijual. Anita menempah 1 912 pek yang baru. Berapakah pek beras yang tinggal di kedai Anita? 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	3
	The sum of 4EQ \F(1,3) , 2EQ \F(1,2) and 7EQ \F(5,6) is
Hasil tambah 4EQ \F(1,3) , 2EQ \F(1,2) , dan 7EQ \F(5,6) ialah 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	4
	Subtract 47.6 from the sum of 58.202 and 4.01.
Tolak 47.6 daripada jumlah 58.202 dan 4.01.
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	5
	94 kg 213 g − 57 kg 182 g + 3 kg 512 g = __________ kg

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	6
	Encik Nazir has 7 m of ribbon. He used 2.8 m of it and bought another 15.51 m. What is the length, in m, of ribbon that Encik Nazir has now?
Encik Nazir mempunyai 7 m reben. Dia menggunakan 2.8 m daripada reben itu dan membeli 15.51 m reben lagi selepas itu. Apakah panjang reben yang Encik Nazir ada sekarang, dalam m?
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	7
	Kamaruddin has a green ribbon and a blue ribbon. The green ribbon is 6.52 m long and the blue ribbon is 2.03 m shorter than the green ribbon. Find the total length, in m, of the two ribbons.
Kamaruddin mempunyai reben hijau dan reben biru. Reben hijau ialah 6.52 m panjang dan reben biru adalah 2.03 m lebih pendek daripada reben hijau. Cari jumlah panjang bagi kedua-dua reben, dalam m.
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	8
	Convert EQ \F(766,100) to percentage.
Tukar EQ \F(766,100) kepada peratusan.
[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	9
	Convert 1.84 to percentage.
Tukar 1.84 kepada peratusan.
[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	10
	Mr Chee's yearly income is RM22 500. If Mr Chee has to pay income tax of 3.6% from his yearly income, how much does he need to pay for income tax?
Pendapatan tahunan Mr Chee ialah RM22 500. Jika Mr Chee dikehendaki membayar cukai pendapatan sebanyak 3.6% daripada pendapatan tahunannya, berapakah cukai pendapatan yang perlu dibayar oleh Mr Chee?
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:







Answer:
	1
	118 495


	2
	2 734


	3
	14EQ \F(2,3) 


	4
	14.612


	5
	40.543


	6
	19.71


	7
	11.01


	8
	766%


	9
	184%


	10
	RM810


